



Welcome to UP 2024: Οι φοιτητές μαθαίνουν την Πάτρα περπατώντας την- Μια μοναδική ξενάγηση στο κέντρο

Το Welcome to UP 2024, το μεγάλο και καινοτόμο Φεστιβάλ Υποδοχής Νέων Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών, ξεναγεί τους φοιτητές στο κέντρο της Πάτρας σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η ξενάγηση θα γίνει την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου και ώρα 10.30- 13.00, από την κ. Ελένη Γεωργουδάκη.

Οι φοιτητές θα έχουν την ευκαιρία να περπατήσουν την πόλη, και να μάθουν την ιστορία και το «αφήγημά» της μέσα από τα σημαντικότερα σημεία του κεντρικού της ιστού.

Η αφηγηρία της διαδρομής θα είναι ο νέος Ιερός Ναός του Αγίου Ανδρέα, όπου θα γίνει σύντομη αναφορά στην ιστορία του ναού και του πολιούχου της Πάτρας. Από το συγκεκριμένο σημείο θα γίνει η σύσταση της Πάτρας ως «πύλη στη Δύση» με σύντομη αναφορά στο εμπόριο που την ανέδειξε.

Κατόπιν θα γίνει στάση στην οδό Τριών Ναυάρχων και ξενάγηση στο καταφύγιο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Ακολουθούν: διάσχιση της οδού Ρήγα Φεραίου και στάση στην Πλατεία Γεωργίου Α΄ (παρουσίαση θεάτρου Απόλλων, νεοκλασικών κτηρίων, αναφορά στην ιστορία των δύο ξεχωριστών σιντριβανιών και στη μοναδική ρυμοτομία της πόλης). Μέσω οδού Γεροκωστοπούλου, στάση στο Ρωμαϊκό Στάδιο, σκάλες Γεροκωστοπούλου, στάση στο Ρωμαϊκό Ωδείο και στην Πλατεία Αγίου Γεωργίου (πληροφορίες για το Ωδείο και την τελετή έναρξης της Επανάστασης του 1821 στην πλατεία).

Ανηφορίζοντας την οδό Σωτηριάδου η ξενάγηση θα καταλήξει στο κάστρο της πόλης, στο υδραγωγείο και τις σκάλες Αγίου Νικολάου (θέα της πόλης στη θάλασσα). Όποιος και όποια επιθυμεί θα μπορεί να επισκεφθεί το κάστρο.

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα.

Πληροφορίες για τον περίπατο και κρατήσεις θέσεων, στο: <https://welcometoup.upatras.gr/>

Το Welcome to UP διοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Πατρών σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και το Επιμελητήριο Αχαΐας, σε συνεργασία με τους Δήμους Πατρέων, Αγρινίου και Μεσολογγίου και με την χρηματοδότηση του Υπουργείου Πολιτισμού.

Όλα όσα θέλετε να μάθετε για το Φεστιβάλ Υποδοχής Πρωτοετών Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών: <https://welcometoup.upatras.gr/>

Η ΔΕΗ είναι Χρυσός Χορηγός του Welcome to UP 2024 και δίνει ενέργεια στη φοιτητική ζωή, για να είστε μέσα σε όλα! Περισσότερα στο [ΔΕΗ myHome 4Students](#)

Welcome to **UP_Fest** POWERED BY ΔΕΗ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΤΟΜΕΙΑΣ



ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



«Διασπορά»

ΑΡΤΥΡΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



ΧΟΡΗΓΟΙ



ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

